



నమస్తే తెలంగాణ హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మే 2024

13 హైదరాబాద్, శుక్రవారం 9 ఏప్రిల్ 2024 HYDERABAD



కలెక్టర్ సార్.. లెక్కల్లో మాస్టార్

బోర్డు మీద లెక్కలు చెప్పేస్తూ ఈ సార్ను గుర్తుపట్టారా? అవును.. కలెక్టర్ సార్. గురువారం బంజారా హిల్స్ లోని ఎన్.టి.ఆర్. సర్కిల్ కి ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలను కలెక్టర్ అనుదీప దురిగెట్టి ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పదో తరగతి విద్యార్థులకు ఇలా గణితంపై ప్రత్యేక తరగతులు తీసుకున్నారు. ఆయన వెంట జిల్లా విద్యాధికారిని ఆర్.హెచ్.జి. జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి యాదయ్య, సికింద్రాబాద్ ఆర్డీవో రవికుమార్, సంబంధిత అధికారులు ఉన్నారు.

- సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 8 (నమస్తే తెలంగాణ)



ఎయిర్పోర్టులో మెట్రో డిపో!

శంషాబాద్ లో రెండో డిపో ఏర్పాటుకు స్థలాన్వేషణ పనిచేసిన రెండో దశ మెట్రో డిపోలో రూపకల్పన

ట్రాఫిక్ సర్వే, భూసార పరీక్షలు, స్టేషన్ నిర్మాణం గుర్తింపు పనులు

సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : మెట్రో రెండో దశ సమగ్ర ప్రాజెక్టు నివేదిక తయారీ పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. 7 మార్గాల్లో 70 కి.మీ. మేర నిర్మించాలని ప్రభుత్వం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వడంతో హైదరాబాద్ మెట్రో అధికారులు క్షేత్ర స్థాయిలో సర్వే మొదలు పెట్టారు. రెండు కస్టమైజ్డ్ సంస్కృతితో వేర్వేరుగా ప్రతిపాదిత మార్గాల్లో ట్రాఫిక్ సర్వేతో పాటు భూ పరీక్షలు, స్టేషన్ నిర్మాణం, మెట్రో రైళ్ల నిలిపేందుకు అవసరమైన డిపో స్థలాలు గుర్తించే పనిలో నామగ్నమయ్యారు. రెండో దశ మెట్రో కీలకమైన మెట్రో కారిడార్ లో నాగోల్ నుంచి ఎల్.టి.ఎస్.గి. రోడ్ నుంచి చాంద్రాయణగుట్ట, మైలార్ దేవ్ పల్లి నుంచి శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టు లోపలి వరకు మెట్రో మార్గాన్ని నిర్మించాల్సి ఉంది. దీంతో ఈ మార్గంలోనే కేవల మెట్రో డిపోను నిర్మించే ప్రాథమికంగా నిర్ణయించారు. దానికి అనుగుణంగా స్థల లభ్యతపై మెట్రో అధికారులు జీవంతో ఎయిర్పోర్టు అధికారులతో సంప్రదింపులు చేయగా, అవసరమైన స్థలాన్ని మెట్రో డిపో కోసం ఇచ్చేందుకు అంగీకరించినట్లు తెలిసింది. భవిష్యత్ అవసరాలకు అనుగుణంగా మెట్రో రైళ్లను నడపాలంటే కనీసం రెండు మెట్రో డిపోల అవసరం ఉంటుందని మెట్రో అధికారి ఒకరు తెలిపారు. మెట్రో డిపోను ఏర్పాటు చేయాలంటే కనీసం 40-50 ఎకరాల స్థలం అవసరమని, ఆ స్థాయిలో భూముల లభ్యతను ఇతర కారిడార్ లో అన్వేషిస్తున్నారని తెలిపారు. రెండో దశ మెట్రో డిపోలను మరో నెల వ్యవధిలో ప్రభుత్వానికి అందజేసే అవకాశం ఉందని తెలిపారు.



జాన తెలంగాణ నిర్మాణానికి..

సాధనంగా హైదరాబాద్ బుక్ ఫెయిర్

ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో 365 స్టాల్స్ తో ఏర్పాటు చేసిన ప్రారంభించనున్న మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు

సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : 365 హైదరాబాద్ జాతీయ పుస్తకాల ప్రదర్శన ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో శుక్రవారం నుంచి కొలువుదీరుతున్నది. లక్షలాది పుస్తక ప్రేమికులు తరలాచ్చే ఈ బుక్ ఫెయిర్ లో 365 స్టాల్స్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు హైదరాబాద్ బుక్ ఫెయిర్ అధ్యక్షుడు జూలూరు గౌరీ శంకర్ తెలిపారు. ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో గురువారం ఆయన విలేజరుల సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడించారు. పుస్తక ప్రదర్శన సాయంత్రం 5 గంటలకు ఎన్టీఆర్, పర్యాటక, సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు ప్రారంభించిన తెలిపారు. అతిథులుగా సాంస్కృతిక శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి శైల జూలామ్ అయ్యర్, విశ్రాంత సుప్రీం కోర్టు న్యాయమూర్తి సుదర్శన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర పాఠశాల విద్యా శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి బుల్ల వెంకటేశం, పద్మశ్రీ కూర్మి విశ్ కారిడార్ లో నాగోల్ నుంచి ఎల్.టి.ఎస్.గి. రోడ్ నుంచి చాంద్రాయణగుట్ట, మైలార్ దేవ్ పల్లి నుంచి శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టు లోపలి వరకు మెట్రో మార్గాన్ని నిర్మించాల్సి ఉంది. దీంతో ఈ మార్గంలోనే కేవల మెట్రో డిపోను నిర్మించే ప్రాథమికంగా నిర్ణయించారు. దానికి అనుగుణంగా స్థల లభ్యతపై మెట్రో అధికారులు జీవంతో ఎయిర్పోర్టు అధికారులతో సంప్రదింపులు చేయగా, అవసరమైన స్థలాన్ని మెట్రో డిపో కోసం ఇచ్చేందుకు అంగీకరించినట్లు తెలిసింది. భవిష్యత్ అవసరాలకు అనుగుణంగా మెట్రో రైళ్లను నడపాలంటే కనీసం రెండు మెట్రో డిపోల అవసరం ఉంటుందని మెట్రో అధికారి ఒకరు తెలిపారు. మెట్రో డిపోను ఏర్పాటు చేయాలంటే కనీసం 40-50 ఎకరాల స్థలం అవసరమని, ఆ స్థాయిలో భూముల లభ్యతను ఇతర కారిడార్ లో అన్వేషిస్తున్నారని తెలిపారు. రెండో దశ మెట్రో డిపోలను మరో నెల వ్యవధిలో ప్రభుత్వానికి అందజేసే అవకాశం ఉందని తెలిపారు.

- ప్రతీరోజు సాయంత్రం 6 గంటలకు సాహిత్య కార్యక్రమాలు..!**
- ఫిబ్రవరి 10 - గడ్డెంపల్లి యాదవ్
 - 11 - బాలసాహిత్యంపై సి.వి.నారాయణ
 - 12 - దశావతారం పాఠశాల కథానికల - పరామర్శ
 - 13 - రవ్వ శ్రీహరి రచనలు - విభాగం వీక్షణ
 - 14 - నేటి నాగలిక పరిణామం - రచయితల సంఘం
 - 15 - సాహిత్య విమర్శకులు - సంగీత శ్రీనివాసరావుతో ముఖాముఖి
 - 16 - యువతరం కవుల లంకారంగ అవిష్కరణ
 - 17 - భగవంతుని సందేశం - పద్మిణి అశోక్ కుమార్ ముఖాముఖి
 - 18 - నాటకంలో నా ప్రయాణం - శ్రీనివాసరావుతో ముఖాముఖి
 - 19 - పి.శివశంకర్ అక్షరశాస్త్ర అధికారి వినోదంపై చర్చాకార్యక్రమం

జూన తెలంగాణ నిర్మాణానికి పుస్తక ప్రదర్శనలను సాధనంగా తయారు చేస్తున్నాం. ప్రతి రోజు మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుంచి రాత్రి 8:30 గంటల వరకు పుస్తక ప్రదర్శన ఉంటుందని మెట్రో అధికారి ఒకరు తెలిపారు. మెట్రో డిపోను ఏర్పాటు చేయాలంటే కనీసం 40-50 ఎకరాల స్థలం అవసరమని, ఆ స్థాయిలో భూముల లభ్యతను ఇతర కారిడార్ లో అన్వేషిస్తున్నారని తెలిపారు. రెండో దశ మెట్రో డిపోలను మరో నెల వ్యవధిలో ప్రభుత్వానికి అందజేసే అవకాశం ఉందని తెలిపారు.



ఆటో డ్రైవర్లను ఆదుకోండి

మంత్రి పాస్ పుస్తాకర్ కు టీపీటీఎం వినతి

సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఆటో డ్రైవర్ల సమస్యలపై పరిష్కారం కోసం మంత్రి పుస్తాకర్ కు టీపీటీఎం వినతిని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీపీటీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి రూపినింగ్, టీపీటీఎం స్టేట్ ఆర్గనైజర్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు వేముల మూరయ్య, ఆటో డ్రైవర్ల గురువారం రవాణా శాఖ మంత్రి పాస్ పుస్తాకర్ కు కలిసి వినతిపత్రం అందించారు. ఆటో కార్డులకు

అనవసరమైనవి.. రద్దు

డిప్యూటీ సెక్షన్ లో లిమిటేషన్లు వైద్య, ఆరోగ్య శాఖలో మాదిరిన మార్గదర్శకాలు

సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : వైద్య, ఆరోగ్య శాఖలో డిప్యూటీ సెక్షన్ లో లిమిటేషన్లు వైద్య, ఆరోగ్య శాఖలో మాదిరిన మార్గదర్శకాలు. సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : వైద్య, ఆరోగ్య శాఖలో డిప్యూటీ సెక్షన్ లో లిమిటేషన్లు వైద్య, ఆరోగ్య శాఖలో మాదిరిన మార్గదర్శకాలు. సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : వైద్య, ఆరోగ్య శాఖలో డిప్యూటీ సెక్షన్ లో లిమిటేషన్లు వైద్య, ఆరోగ్య శాఖలో మాదిరిన మార్గదర్శకాలు.

హెచ్ఎండిపి ప్లానింగ్ కు బిగుస్తున్న ఉచ్చు

శివబాలకృష్ణ అధికారి మేరకే పనులు అధికారులలో ఏసీబీ విచారణ గుబులు

సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఆదాయానికి మించి ఆస్తుల కేసులో అరెస్టు అయిన అధికారులకు ఏసీబీ అధికారులు 4 రోజుల పాటు అమీర్ పేటలోని స్వర్ణజయంతి కాంప్లెక్స్ లో ఉన్న హైదరాబాద్ మెట్రోపాలిటన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ (హెచ్ఎండిపి) కార్యాలయంలో సోదాలు నిర్వహించారు. కీలకమైన పత్రాలు జిరాఫీ తీసుకోవడంతో పాటు కొన్నింటిని ఆన్ లైన్ లో అప్ లోడ్ చేసుకున్నారు. కాగా 4 రోజుల పాటు జరిగిన ఏసీబీ విచారణ, అనుమతుల పత్రాల పరిశీలన తర్వాత హెచ్ఎండిపి ప్రణాళిక విభాగంలో బాలకృష్ణ అధికారులు అనుమతించి పలువురు అధికారులు పనిచేసినట్లు గుర్తించిన సమాచారం, ఇప్పటి వరకు భారీ బహుళ అంతస్తుల భవనాల అనుమతులు, గేట్ కమ్యూనిటీ లేఅవుట్ లకు ఇచ్చిన అనుమతుల పత్రాలను ఏసీబీ అధికారులు ఖచ్చణంగా పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా



ఈవీఎంలు సిద్ధం చేయండి

అధికారులకు రోనాల్డ్ రాన్ ఆదేశం

జూబిల్ హిల్స్, ఫిబ్రవరి 8 : రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల నిర్వహణకు ఎలక్షన్ ఓటింగ్ మిషన్ (ఈవీఎం) లను సిద్ధం చేయాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా ఎన్నికల కమిషనర్ రోనాల్డ్ రాన్ అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం చాంద్రాయణగుట్టలోని జిల్లా ఎన్నికల కార్యదర్శి కార్యాలయంలో ఈ సందేశం తెలియజేశారు. ఈ సందేశంలో గురువారం ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు నగంలో గెండు ఉష్ణోగ్రతల సాధారణ స్థాయి కంటే 4 డిగ్రీలు పెరిగి 35.0 డిగ్రీల సెల్సియస్ గాను, కనీస ఉష్ణోగ్రతలు సాధారణం కంటే 4.2 డిగ్రీలు పెరిగి 22.2 డిగ్రీల సెల్సియస్, గాలిలో తేమ 30% కంటే ఎక్కువగా ఉండేలా చూడాలని అధికారులు తెలిపారు.

ప్రాటోకాల్ వినతి

మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గంలో ప్రభుత్వ అధికారులు ప్రాటోకాల్ పాటించడం లేదని, తన నెంబరు నుంచి బీఆర్ఎస్ కార్యదేబ్తకు ఫోన్ చేసి గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు బెదిరిస్తున్నారని గురువారం హైదరాబాద్ లోని ఆసింట్లీ స్పీకర్ కార్యాలయంలో స్పీకర్ గడ్డెంపల్లి సుమారీ కుమార్ వినతి పత్రం అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, చిత్రంలో ఉన్నట్లు ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, అంబర్లేటి ఎమ్మెల్యే కారేరు వెంకటేశ్ తదితరులు

- మల్కాజిగిరి, ఫిబ్రవరి 8



సీటీఆర్ పై నేటి నుంచి గాంధీలో ఉచిత శిక్షణ

బస్సెలాల్ పేట్, ఫిబ్రవరి 8 : కండ్లబటి గుండెపోటుకి గురయిన వ్యక్తిని రక్షించేందుకు సికింద్రాబాద్ లోని గాంధీ మెడికల్ కళాశాల పూర్వ విద్యార్థులు సీటీఆర్ శిక్షణ ఏర్పాటు చేశారు. కళాశాల అలయ్ భవనంలో శుక్ర, శనివారాల్లో ఉదయం 9 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు ఉచితంగా సీటీఆర్ శిక్షణ, అవగాహన ఇవ్వనున్నారని గాంధీ అలయ్ సంఘం అధ్యక్షుడు డాక్టర్ జీఆర్ లింగమూర్తి, కార్యదర్శి డాక్టర్ ఏ.వి.రత్నం తెలిపారు.

లియల్ దారుణ హత్య

యువతితో ఫోన్ చేయించి పిలిచి.. కత్తులతో పాడిచి.. మర్కంగాలు కోసి.. హత్యలో పాల్గొన్న రాడీ షిబ్బు

బంజారాహిల్స్, ఫిబ్రవరి 8 : అర్ధరాత్రి వేళ యువతితో ఫోన్ చేయించి గడికి పిలిచిన దుండగులు పాతకత్తులతో రియల్ గురు దారుణంగా హత్య చేశారు. కత్తులతో వివక్షణారహితంగా పాడిచి, అతడి మర్కంగాలును కోసివేశారు. జూబిల్ హిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఈ సంఘటన జరిగింది. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కొల్లూరు సమీపంలోని సింగ్ గిరి (గ్రామానికి చెందిన పుట్టు రాము అలియాస్ సింగ్ గిరి రాము (35) కొంతకాలంగా నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో పాటు కుత్తులార్లూ తదితర ప్రాంతాల్లో రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం చేస్తున్నాడు. కుటుంబ సభ్యులు సొంతాల్లో ఉండగా రాము పిల్లపేర్లబాద్ ప్రాంతంలో ఓ విల్లాలో నివాసం ఉంటాడు. కొల్లూరు ప్రాంతంలో అబ్దుల్ కలామ్ ఫౌండేషన్ పేరుతో సామాజిక కార్యక్రమాలు చేస్తున్నాడు. ఇటీవల బీజేపీలో చేరిన రాము రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీ కోసం ప్రయత్నిస్తున్నాడని తెలుస్తోంది. ఇదిలా ఉండగా పదేండ్లుగా మణికోట అనే వ్యక్తితో రాముకు వ్యాపార లావాదేవీలతో పాటు సన్నిహిత సంబంధాలు ఉన్నాయి. చారిత్తర కలిసి యూఎస్ గూడలోని ఎల్ఎన్ఎస్ గోల్డ్ నివాసం ఉండే ఓ మహిళ (45) ఇంటికి వస్తుండేవారు. వీరి మధ్య ఆర్థిక వివాదాలు, గొడవలు జరుగుతున్నాయని మణికోట పీఎస్ లో కేసులు కూడా నమోదయ్యాయి. దీంతో ఎలాగైనా రామును చంపాలని మణికోట ప్రణాళిక చేసుకున్నాడు. బోకబండకు చెందిన ఓ రాడీషిబ్బుతో పాటు మరొకరితో కలిసి సిద్ధం చేసుకుని, ఎల్ఎన్ఎస్ గోల్డ్ వెండ్స్ పిలిచింది. దీంతో మణికోట హత్య చేయించి పిలిచింది. దీంతో మణికోట హత్య చేయించి పిలిచింది. దీంతో మణికోట హత్య చేయించి పిలిచింది.

గ్రేటర్ @ 35.0

సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : అగ్నేయం దిశ నుంచి తెలంగాణ వైపు వీస్తున్న గాలుల ప్రభావంతో గ్రేటర్ ఉష్ణోగ్రతలు సాధారణం కంటే ఎక్కువగా ఉన్నాయి. ఈ క్రమంలో గురువారం ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు నగంలో గెండు ఉష్ణోగ్రతల సాధారణ స్థాయి కంటే 4 డిగ్రీలు పెరిగి 35.0 డిగ్రీల సెల్సియస్ గాను, కనీస ఉష్ణోగ్రతలు సాధారణం కంటే 4.2 డిగ్రీలు పెరిగి 22.2 డిగ్రీల సెల్సియస్, గాలిలో తేమ 30% కంటే ఎక్కువగా ఉండేలా చూడాలని అధికారులు తెలిపారు.

మహిళా పాత్రపై ఆరా..?

ఇదిలా ఉండగా మణికోట వేసిన ప్రణాళికలో నేరుగా పాల్గొన్న సింగ్ గిరి తులతో పాటు మణికోట అక్రమంగా పిలిచింది మహిళా పాత్రపై పోలీసులు విచారణ చేస్తున్నారు. ఎల్ఎన్ఎస్ గోల్డ్ లో మణికోట హత్య చేయించి పిలిచింది. దీంతో మణికోట హత్య చేయించి పిలిచింది. దీంతో మణికోట హత్య చేయించి పిలిచింది.